## Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы Суздальского района о нарушении исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в общеобразовательном учреждении МБОУ «Садовая СШ».

27.01.2025 в МБОУ «Садовая СШ» от законного представителя воспитанника МБОУ «Садовая СШ» поступило обращение по вопросу организации образовательного процесса, которое зарегистрировано в этот же день.

Согласно ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Ответ на обращение жительницы Суздальского района подготовлен и направлен лишь 28.02.2025, в нарушении 30-дневного срока рассмотрения обращения.

В связи с выявленными нарушениями, заместителем межрайонного прокурора директору МБОУ «Садовая СШ» внесено представление (на рассмотрении), кроме того, в отношении виновного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ и направлено для рассмотрения в судебный участок №2 г. Суздаля и Суздальского района для рассмотрения.

Порядок рассмотрения находится на контроле межрайонной прокуратуры.